



意大利球员因莫比莱庆祝进球

据新华社电 世界杯足球赛欧洲区预选赛当地时间10月9日进行了D、G、I组第三轮比赛,意大利队通过补时阶段的进球以3:2“绝杀”马其顿队,西班牙队以2:0客场击败阿尔巴尼亚队。

在G组,意大利队与马其顿队陷入苦战,意大利队在比赛还剩下30分钟时还以1:2落后对手。关键时刻,意大利前锋因莫比莱挺身而出,他先是在第75分钟帮助球队扳平比分,然后又在补时阶段攻入了一记头球,最后时刻为意大利队拿到三分。

面对前两轮全胜的阿尔巴尼亚队,西班牙队在上半场办法不多,双方战成0:0。比赛进行到第55分钟,阿尔巴尼亚队门将贝里沙解围时出现失误,西班牙队断球后打出配合,由迭戈·科斯塔轻松破门打破僵局。8分钟之后,诺利托凭借出色的个人能力创造出机会小角度劲射破网,为西班牙队2:0锁定胜局。

本组另外一场比赛中,以色列队以2:1战胜列支敦士登队。本轮结束后,西班牙队以3战积7分的成绩排名G组榜首,同积7分的意大利队因净胜球劣势排名第二,同积6分的阿尔巴尼亚队和以色列队排名第三、第四位。

D组的塞尔维亚队以3:2险胜奥地利队,爱尔兰队也以3:1击败了摩尔多瓦队,塞尔维亚队和爱尔兰队同积7分排名小组前两位,本轮以1:1战平格鲁吉亚队的威尔士队以5分位居小组第三。

I组的克罗地亚队和冰岛队本轮均取下胜利,同积7分排名前两位,3轮积5分的乌克兰队排名第三。

2018年世界杯欧洲区预选赛共分为9个小组,每个小组头名直接晋级,成绩最好的8个小组第二进入附加赛,争夺另外4个进军世界杯的名额。

篮协:CBA目前并未正式公布新赛季赛程

新华社北京10月10日电 针对此前一些网络媒体曝出的各种版本的2016~2017赛季CBA赛程,中国篮协相关负责人称,篮协目前并未正式公布新赛季赛程。

从本月6日开始,陆续有一些网络媒体开始刊载有关CBA新赛季的相关报道,不过,在中国篮协官方网站等官方发布渠道上却查询不到相关信息。篮协相关负责人对新华社记者表示,目前篮协并没有正式公布新

赛季赛程。至于赛程公布的具体时间,该负责人透露“最晚在本月19日”。

即将到来的这个赛季将是CBA的第22个赛季,由于布泽尔、诺里斯·科尔等NBA前球星的加盟和一些球队阵容的补强,这一赛季的赛程广受关注。一些“强强对话”的上演时间,是否有“春节大战”等等都是球迷们十分关心的话题。

体彩顶呱刮推出新票“我爱中国”系列

亿颗中国心、共筑中国梦。喜迎国庆,体彩顶呱刮推出爱国系列套票“我爱中国”,面值包含2元、5元、10元。“我爱中国”票面大红颜色,中间一颗爱心衬托出“我爱中国”字样,瞬间激发国人爱国热情。

“我爱中国”系列套票,是情感祝福类游戏主题套票,票面以红色为主色调,首次使用收缩光油工艺,票面更具质感和触感,时尚、流行、有激情,瞬间激发国人爱国热情。现将各面值游戏玩法逐一介绍:

2元面值票游戏玩法:九宫格形式。刮开覆盖膜,如果在任一横线、竖线或对角线刮出3个“中国”标志,即中得刮开区内所示的金额。1次中奖机会,奖金最高1.5万元,重点奖级10、20、50元奖级。

5元面值票游戏玩法:刮



开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额;如果出现“中国”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得!8次中奖机会,奖金最高10万元。重点奖级50、100元奖级。

10元面值票游戏玩法:刮开覆盖膜,如果你的号码中任意一个号码与中奖号码之一相同,即中得该号码下方所示的金额。如果出现“心”标志,即中得该标志下方所示的金额;如果出现“双心”标志,即中得该标志下方所示金额的两倍;如果出现“中国”标志,即中得该标志下方所示金额的10倍。中奖奖金兼中兼得,13次中奖机会,奖金最高25万元。

(娜娜)



2016年芝加哥马拉松比赛举行

10月9日,参赛选手在中国城赛段比赛中。当日,2016年芝加哥马拉松赛在美国伊利诺伊州芝加哥举行。作为世界六大马拉松赛事之一,今年的芝加哥马拉松赛吸引了来自世界各地的四万多名选手参加,其中包括500多名中国选手组成的中国代表团。

新华社记者 汪平 摄